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- - - - - En la ciudad de Morelia Capital del Estado de Michoacán de Ocampo, siendo las 18:30 dieciocho 
treinta horas del día 29 veintinueve de febrero de 2012 dos mil doce, con fundamento en el Artículo 114 
del Código Electoral del Estado de Michoacán, en el inmueble que ocupa el Instituto Electoral de 
Michoacán, sito en la calle Bruselas número 118, Fraccionamiento Villa Universidad, se reunieron los 
miembros del Consejo General, para celebrar Sesión Extraordinaria. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 
Presidenta.- Muy buenas tardes a todos, sesión extraordinaria del miércoles 29 veintinueve de febrero del 
año 2012 dos mil doce, le pido al Secretario pase lista de asistencia.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
Secretario.- Muy buenas tardes a todos, con mucho gusto Presidenta.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
C. Lic. María de los Ángeles Llanderal Zaragoza 
Presidenta del Consejo General 

 
   - - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

Presente 

C. Lic. Ramón Hernández Reyes 
Secretario General 

 
   - - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

Presente 

C. Lic. Luis Sigfrido Gómez Campos 
Consejero Electoral Propietario 

 
   - - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

Presente 

C. Lic. Iskra Ivonne Tapia Trejo 
Consejera Electoral Propietaria 

 
   - - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

Presente   

C. Dr. Rodolfo Farías Rodríguez  
Consejero Electoral Propietario 

 
   - - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

Presente 

C. Lic. María de Lourdes Becerra Pérez 
Consejera Electoral Propietaria 

 
   - - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

Presente 

C. Dip. Selene Lucía Vázquez Alatorre 
Comisionada del Congreso 

 

 
   - - - - - - - - - - - - - - - - -   

 
Presente  

C. Dip. Marco Polo Aguirre Chávez  
Comisionado del Congreso 

 

 
   - - - - - - - - - - - - - - - - -   

 
Presente   

C. Lic. Víctor Enrique Arreola Villaseñor       
Representante Suplente del Partido Acción Nacional  

 

 
   - - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

Presente 

C. Lic. Jesús Remigio García Maldonado  
Representante Propietario del Partido Revolucionario Institucional 

 

 
   - - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

Ausente 

C. Lic. José Juárez Valdovinos  
Representante Propietario del Partido de la Revolución Democrática  

 

 
   - - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

Presente 

C. Lic. Carmen Marcela Casillas Carrillo  
Representante Suplente del Partido del Trabajo  

 
   - - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

Presente 

C. Lic. Cuauhtli Yered Guzmán Espitia  
Representante Propietario del Partido Verde Ecologista de México 

 
   - - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

Presente 

C. Lic. Ricardo Carrillo Trejo 
Representante Propietario del Partido Convergencia 

 

 
   - - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

Presente  

C. Profr. Alonso Rangel Reguera      
Representante Propietario del Partido Nueva Alianza 

 
   - - - - - - - - - - - - - - - - -   

 
Presente 
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C. Lic. José Antonio Rodríguez Corona 
Vocal de Organización Electoral 

 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - 

 
Presente 

C. Lic. Ana María Vargas Vélez 
Vocal de Capacitación Electoral y Educación Cívica 

 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - 

 
Presente 

C. Lic. José Ignacio Celorio Otero 
Vocal de Administración y Prerrogativas 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - 

 
Presente 
 

C. Lic. Jaime Quintero Gómez  
Vocal del Registro de Electores  

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - 

 
Presente     

 
Secretario.- Presidenta, se encuentra el Quórum debidamente estatuido por la Ley y por el Reglamento, 
por lo tanto las determinaciones que se tomen en esta sesión serán válidas.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
Presidenta.- Gracias Secretario, habiendo el quórum reglamentario se declara abierta la sesión, se somete 
a consideración de los miembros del Consejo el siguiente orden del día: PRIMERO. Lectura del contenido 
de las actas de sesión del Consejo General del Instituto Electoral de Michoacán, de fechas: 09 de febrero, 
extraordinaria número IEM-CG-SEXT-08/2012; 11 de febrero, extraordinaria número IEM-CG-SEXT-
09/2012; 13 de febrero, especial número IEM-CG-SESP-10/2012; y, 16 de febrero, extraordinaria número 
IEM-CG-SEXT-11/2012, y aprobación en su caso. SEGUNDO. Propuesta para nombrar Vocal de 
Capacitación y Educación Cívica y a un Consejero suplente del Comité Municipal Electoral de Morelia, 
del Instituto Electoral de Michoacán, en términos de los artículos 115 fracción VI y 113 fracción XV del 
Código Electoral del Estado de Michoacán; y aprobación en su caso. TERCERO. Proyecto de Acuerdo de 
la Comisión de Administración, Prerrogativas y Fiscalización del Instituto Electoral de Michoacán, por el 
que se propone, adicionar al Reglamento de Fiscalización del Instituto Electoral de Michoacán, de 26 
veintiséis de mayo del 2011 dos mil once, los siguientes formatos: Informe sobre el origen, monto y 
destino de recursos para actividades ordinarias (IRAO); informe sobre el origen, monto y destino de los 
recursos para actividades específicas (IRAOE); recibo de ingresos en efectivo (RIEF); y, recibo de pago 
de compensaciones por trabajos eventuales (RPTE); y aprobación en su caso. CUARTO. Proyectos de 
Resolución de diversos Procedimientos Administrativos en términos del Reglamento para la Tramitación 
y Sustanciación de las Faltas Administrativas y Aplicación de las Sanciones Establecidas del Instituto 
Electoral de Michoacán; y aprobación en su caso. Está a la consideración de los miembros del Consejo el 
orden del día propuesto, ¿no hay ninguna participación?, pregunto a los Consejeros ¿Si están conformes 
con su contenido?, por favor manifiéstenlo en votación económica. Aprobado por unanimidad.- - - - - - - --  
 
- - - - - En el primer punto del orden del día, preguntaría previo a someter a la consideración de Ustedes 
los proyectos de acta ¿Si están de acuerdo en que se dispense la lectura de las mismas?, ¿No hay ninguna 
manifestación?, les pregunto a los Consejeros ¿Si están de acuerdo con ello? les pido lo manifiesten en 
votación económica. Aprobado por unanimidad. Está a consideración de los miembros el proyecto el 
proyecto de acta del 09 nueve de febrero extraordinaria, ¿no hay participaciones?, Consejeros les pregunto 
¿Si están de acuerdo con su contenido?, por favor les pido lo manifiesten en votación económica. 
Aprobada por unanimidad. Está ahora a consideración de los miembros del Consejo el proyecto de acta 
del 11 once de febrero extraordinaria, ¿no hay participaciones?, les pregunto a los Consejeros ¿Si están de 
acuerdo con la misma? por favor manifiéstenlo en votación económica. Aprobada por unanimidad. Está a 
consideración ahora el proyecto de acta del 13 trece de febrero especial, pregunto a los integrantes del 
Consejo si desean hacer alguna intervención, ¿no hay participaciones?, Consejeros les pregunto ¿Si están 
conformes con ella?, les pido lo manifiesten en votación económica. Aprobada por unanimidad. Ahora 
está a consideración de los miembros del Consejo el proyecto de acta de 16 dieciséis de febrero 
extraordinaria, ¿no hay participaciones tampoco?, Consejeros les pregunto ¿Si están de acuerdo con su 
contenido?, por favor manifiéstenlo en votación económica. Aprobada por unanimidad.- - - - - - - - - - - - --  
 
- - - - - El segundo punto del orden del día corresponde a la propuesta que hace esta Presidencia para 
nombrar Vocal de Capacitación y Educación Cívica y un Consejero en el Comité Municipal Electoral de 
Morelia, se les distribuyó con anticipación reglamentaria, señalar que el Vocal de Capacitación y 
Educación Cívica que se había designado por este Consejo General renunció a su cargo por motivos de 
carácter personal y, por tanto, la propuesta que se está haciendo como Ustedes pudieron advertir es de una 
Consejera suplente que teníamos ya nombrada por este Consejo para el mismo Comité y que fungió en el 
proceso electoral del año 2011 dos mil once como Vocal de Capacitación y Educación Cívica en uno de 
los Comités Distritales, por tanto, pues reúne los condiciones legales y pues ha probado también su 
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experiencia. Está a consideración de Ustedes. La Consejera Tapia se inscribe para participar en esta 
primera ronda, ¿alguien más?, tiene el uso de la voz hasta por diez minutos la Consejera Tapia.- - - - - - - -  
 
Consejera Electoral Propietaria, C. Lic. Iskra Ivonne Tapia Trejo.- Gracias Presidenta, buenas tardes 
tengan todos Ustedes, yo hacer una consulta, ¿la fecha en que renunció el Vocal de Capacitación?, porque 
el día lunes yo me presenté al Distrito 16 precisamente para ver cómo iban estos trabajos y me parece que 
estamos hablando de la misma persona, ella fue Vocal de Capacitación en uno de los distritos de los 
Morelia, por lo tanto la experiencia que ella haya tenido como Vocal pues es, corresponde al cargo que va 
a ostentar, pero sí quisiera saber la fecha porque en el documento no refiere a partir de qué fecha deja de 
ser y estamos sesionando el día de hoy para, para aprobar alguien que lo sustituya y en este mismo tema, 
pues me parece importante que todo el trabajo que realiza la parte de Capacitación, que es fundamental, y 
la recepción que tienen no sé, como es el tema de la integración y del apoyo al personal Presidenta, quizá 
esté un poco fuera, podría decir alguien más fuera de lugar, pero el hecho de que estén solamente los 
cuatro funcionarios y que entiendo por eso es la justificación de incorporar rápidamente al Vocal de 
Capacitación, que es medular en las tareas del trabajo, pero ¿el personal del Instituto ya está, ya hay, 
algunos, algunos funcionarios de planta con ellos, en la atención a los ciudadanos en esta convocatoria de 
los capacitadores?, digo a lo mejor no forma parte, pero que sí las cargas de trabajo están siendo muy 
saturadas y que depende de un, de un presupuesto y un ejercicio que todavía no se cuenta con él. Es 
cuanto, Presidenta. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
Presidenta.- Gracias Consejera Tapia, sí, le informo que la renuncia se presentó el día 19 diecinueve de 
febrero del año 2012 dos mil doce, nosotros lo que hicimos fue pedirle al Vocal que esperara a que se 
hiciera al sustitución por parte de este órgano y él estuvo apoyándonos en estos días y, por supuesto, la 
Vocal de, la, perdón la Consejera suplente que iba a ser propuesta ha estado también por ahí al pendiente 
de los trabajos. Mencionarle que hoy hubo Junta Estatal Ejecutiva y que se dispuso que determinadas 
personas de las áreas centrales se vayan a apoyar por lo pronto al Comité Municipal en tanto se, para que 
se hagan las entrevistas; como sabemos, el próximo viernes concluye el plazo para la, de la convocatoria y 
empezaremos con el trabajo más fuerte. El día de hoy me están informando el número de solicitudes que 
se están recibiendo, que son 326 trescientas veintiséis las que se recibieron ya con, con entrevistas, están 
completas y con entrevista, y en la página de internet tenemos todavía 618 seiscientas dieciocho 
solicitudes, por lo tanto, es muy probable que a partir del viernes la carga de trabajo sea muy importante y, 
por lo tanto, se ha designado por la Junta Estatal Ejecutiva a personal del órgano central para que vaya a 
apoyar los trabajos del órgano desconcentrado. Está abierta la segunda ronda de participaciones, ¿alguien 
desea intervenir?, no hay ninguna otra participación, pregunto a los Consejeros ¿Si están conformes con la 
propuesta? les pido lo manifiesten en votación económica. Aprobada por unanimidad.- - - - - - - - - - - - - --  
 
Tercer punto del orden del día, corresponde a un proyecto de acuerdo que presentó o que presenta la 
Comisión de Administración a este Consejo General, relacionado con modificaciones al Reglamento de 
Fiscalización, está a consideración de los integrantes del Consejo, ¿no hay..?, sí, se inscribe en primera 
ronda la representante del Partido del Trabajo, ¿alguien más desea inscribirse?, tiene el uso de la voz hasta 
por diez minutos la representante del Partido del Trabajo.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
Representante Suplente del Partido del Trabajo, C. Lic. Carmen Marcela Casillas Carrillo.- Gracias, 
buenas tardes, preguntar si estos formatos que el día de hoy se van a aprobar son los que las áreas 
financieras junto con los partidos revisamos en su momento, en la reunión que sostuvimos aquí, para, nada 
más para que me refieran si son estos formatos de los que ellos hablaban que se iban a incorporar. 
Gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
  
Presidenta.- Gracias representante del Partido del Trabajo, le pido a alguno de los integrantes de la 
Comisión si desea hacer uso de la voz. Le dejo en el uso de la voz al Secretario de la Comisión.- - - - - - - -  
 
Vocal de Administración y Prerrogativas, C. Lic. José Ignacio Celorio Otero.- Gracias Presidenta, sí 
representante, así es, son los mismos que ya se consensaron con las áreas financieras de los partidos 
políticos y son los mismos que se intentan incorporar, los mismos que ya fueron consensados. - - - - - - - -   
 
Representante Suplente del Partido del Trabajo, C. Lic. Carmen Marcela Casillas Carrillo.- Ok, 
gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
Presidenta.- Gracias, está abierta la segunda ronda de participaciones, ¿no hay ninguna otra 
participación?, les pregunto a los Consejeros ¿Si están de acuerdo con el proyecto de acuerdo?, por favor 
manifiéstenlo en votación económica. Aprobado por unanimidad. El siguiente punto corresponde a 
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proyectos de resolución de diversos procedimientos administrativos. Le pido al Secretario haga uso del 
micrófono para darnos cuenta. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   
 
Secretario.- Sí Presidenta, con el permiso de Usted y con el permiso de todos los distinguidos miembros 
de este Consejo, esta Secretaría pone a consideración del Consejo General un total de diez asuntos para su 
aprobación. De estos asuntos, se trata de cinco proyectos de desechamiento y de cinco proyectos de 
resolución y de los, dentro de los proyectos de resolución se proponen dos proyectos que el sentido es 
declarar improcedentes la resolución, las quejas, y tres de ellos declararlos procedentes. Me voy a permitir 
dar cita, quiero hacer la aclaración que fue entregado con oportunidad los proyectos correspondientes. El 
primero de ellos es el procedimiento especial sancionador 110/2011 promovido por el Partido de la 
Revolución Democrática en contra de quien resulte responsable; el segundo es el procedimiento especial 
sancionador 197/2011 promovido por el Partido Acción Nacional en contra del Partido de la Revolución 
Democrática, Convergencia y el Partido del Trabajo; el tercer son acumulados, son tres procedimientos 
especiales sancionadores acumulados, los correspondientes a los números 234, 235 y 236 del año 2011 
dos mil once, promovido por el Partido Revolucionario Institucional, el Partido de la Revolución 
Democrática y el Partido Verde Ecologista de México en contra del Partido Convergencia y otro; las 
resoluciones que se someten a su consideración es relativa al procedimiento especial sancionador número 
100/2011, promovido por el Partido Acción Nacional en contra del Partido Revolucionario Institucional, 
Verde Ecologista de México, de la Revolución Democrática, Convergencia, del Trabajo y otros; el 
siguiente es el procedimiento especial sancionador número 121/2011 promovido por el Partido Acción 
Nacional en contra del Partido Revolucionario Institucional, el Partido Verde Ecologista de México y otro; 
el siguiente proyecto es el relativo al procedimiento especial sancionador número 125/2011, promovido 
por el Partido del Trabajo en contra del Partido de la Revolución Democrática y otros; el siguiente es el 
procedimiento relativo al número 163/2011, promovido por el Partido de la Revolución Democrática y 
Convergencia en contra del Partido Revolucionario Institucional, el Partido Verde Ecologista de México, 
otros y quien resulte responsable, y, por último, es el procedimiento especial sancionador número 
224/2011, promovido por el Partido Revolucionario Institucional en contra del Partido de la Revolución 
Democrática y otros. Es la cuenta Presidenta.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
Presidenta.- Gracias Secretario, como en otras ocasiones les pregunto si alguien desea reservar alguno de 
los asuntos para su discusión, en este momento sería en el cual se pudiese hacer, ¿no hay ninguna 
reserva?, por tanto, los voy a someter a votación todos en, en conjunto. Pregunto a los Consejeros ¿Si 
están de acuerdo con los proyectos?. El Secretario desea hacernos una aclaración, le pido tomar el uso de 
la voz. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
  
Secretario.- Sí gracias Presidenta, perdón, nada más quiero comentarles a los Señores Consejeros y 
miembros también del Consejo General que en el proyecto relativo al procedimiento especial sancionador 
número 100 se está proponiendo en la página 35 lo que es la adición correspondiente a lo que indica el, el 
acuerdo del Consejo General número 10/2011, en la parte conducente, que se solicita se retire la 
propaganda de precampaña y campaña colocada en lugares prohibidos como es equipamiento urbano, 
carretero o ferroviario, en términos del contrato. Nada más sería esa la precisión Presidenta.- - - - - - - - - -  
 
Presidenta.- Gracias Secretario, con esa precisión, les pregunto a los Consejeros ¿Si están de acuerdo con 
los proyectos?, tiene el uso de, abro una ronda de participaciones, la primera, se inscribe la representante 
del Partido del Trabajo, ¿alguien más desea hacer uso de la voz?, tiene el uso de la voz la representante del 
Partido del Trabajo por diez minutos.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 

Representante Suplente del Partido del Trabajo, C. Lic. Carmen Marcela Casillas Carrillo.- 
Discúlpeme, me perdí un poco de la dinámica, ¿puedo este hablar del procedimiento 100 del 2011 dos mil 
once en estos momentos o me enlisto o cómo?, no supe. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   
 
Presidenta.- Sí, no, no lo hemos sometido todavía, por tanto, si le parece se reserva el número 100 para 
discutirse en lo particular, ¿hay alguno otro que quisiera algún representante de partido, Consejero, 
comisionado del Congreso reservar para su discusión?, ninguno otro se reserva, entonces salvo el número 
100, pregunto a los Consejeros ¿Si están conformes con los proyectos?, les pido lo manifiesten en 
votación económica. Aprobados por unanimidad. En relación con el procedimiento administrativo número 
100/2011, se inscribe entiendo la representante del Partido del Trabajo para intervenir, ¿alguien más desea 
hacer uso de la voz en la primera ronda?, tiene el uso de la voz la representante del Partido del Trabajo por 
diez minutos. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   
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Representante Suplente del Partido del Trabajo, C. Lic. Carmen Marcela Casillas Carrillo.- 
Presidenta, solicitarle respetuosamente al Vocal de Administración si me pueden hacer un cuadrito con el 
reflejo de todas las multas que actualmente mi partido está, está pagando, si, si me lo hacen favor de 
dirigir a la dirigencia de mi partido con copia para su servidora, este, por ejemplo, en este lo reservé y 
tomé el uso de la voz porque aquí me multan con $2,954.00 dos mil novecientos cincuenta y cuatro, pero 
anteriormente ya traigo de a dos mil, de a tres mil, y yo quisiera tener claridad para explicarle a la 
dirigencia cómo vamos pues. Es cuanto Presidenta, gracias. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   
 
Presidenta.- Gracias representante del Partido del Trabajo, le instruimos por supuesto al Vocal de 
Administración para que atienda su petición. Pregunto a los Consejeros ¿Si están?, perdón abro la segunda 
ronda, ¿alguien desea intervenir?; sobre el procedimiento administrativo número 100, pregunto a los 
Consejeros ¿Si están conformes con su contenido?, les pido lo manifiesten en votación económica. 
Aprobado por unanimidad.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
- - - - - Habiéndose agotado los Puntos del Orden del Día, agradecemos a todos su presencia, se declara 
cerrada esta sesión siendo las 18:50 dieciocho horas con cincuenta minutos del día de su inicio.- Muchas 
gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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